

SPECIAL OFFERS ई-पेपर वेबसाईट बनवा
फक्त २९९९/-
SAVE UP TO 90%
9359421909
ONLY THIS WEEK!
ORDER NOW
www.abhbee.com

दैनिक आरंभपर्व

आरंभ एका नव्या पर्वाचा
Epaper : www.aparv.com

1,22,570

डिजिटल प्रतीचे दररोज
सोशल मीडियाच्या
माध्यमातून वितरण होणारे
पुण्यातील लोकप्रिय दैनिक



● वर्ष : ०१ ● अंक : १८७ ● शनिवार, दि. १३ एप्रिल २०२४ ● टी.सी.नं. - एमएचएमआर५२३२५ ● एसडीएम नं. - एसडीएम/एसआर.६०/२०२३ ● पुणे ● मराठी दैनिक (रविवार सोडून) ● पाने ४ ● किंमत : २ रूपये
● Volum : 1 ● Issue : 187 ● Saturday, 13 April 2024 ● Title Code. - MAHMAR52325 ● SDM No. SDM/SR/60/2023 ● Pune ● Marathi Dainik (Monday To Saturday) ● Page : 4 ● Price : 2 Rs/-

नेतृत्व चांगले तर लोक चांगले,
मतदान करणं आपलं कर्तव्य

विकसित भारतावर श्री श्री रविशंकर स्पष्ट बोलले

मुंबई (दे. आरंभ पर्व)
मुंबईत अॅन इन्व्हेस्टिंग ऑफ म्युझिक अँड मेडिटेशन विथ विकसित भारत अॅन्व्हेस्टर हा कार्यक्रम पार पडला. यावेळी अध्यात्मिक गुरू श्री श्री रविशंकर यांनी संबोधित केले. यावेळी त्यांनी मतदान करण्याचे आवाहन केले. एक नागरिक म्हणून निवडणुकीच्या वेळी मतदान करणं हे आपलं कर्तव्य आणि जबाबदारी असल्याचे श्री श्री रविशंकर म्हणाले. "नेतृत्व चांगले असेल तर लोक चांगले असतात. जशी दूरदृष्टी असते, तशीच निर्मितीही असते. पण त्यासाठी वेळ लागतो. हे सगळं एका द्रात्रीत घडेल असं तुम्ही गृहीत धरू शकत नाही. समस्या असतील... पण तुम्ही सकारात्मक विचारसरणीने पुढे जा...". असे रविशंकर म्हणाले. श्री श्री रविशंकर म्हणाले, ते म्हणाले की विकसित भारत प्रथम आपल्यापासून सुरू होतो. आपले मन किती विकसित आहे आणि आपण किती आनंदी आहोत हे महत्त्वाचे आहे. विकासात काय सामील आहे? आनंद... आपण आपल्यात काय विकसित होत



आहे याकडे लक्ष देतो. ते काय आहे, आपली जाणीव आहे, तणाव असेल तर चेतन्य विकसित होऊ शकत नाही. जेव्हा तणाव दूर होईल तेव्हाच तुम्ही विकसित व्यक्तिमत्त्व आणि विकसित भारताचा विचार करू शकता. त्यामुळे आपल्या जीवनशैलीत बदल द्यायला हवा. जगात दर 40 सेकंदाला एक व्यक्ती आत्महत्या करत आहे. तीनपैकी एक व्यक्ती डिप्रेशनमध्ये जात आहे. या सर्व आजारातून बाहेर पडण्यासाठी ध्यान आणि योगासन आवश्यक असल्याचे रविशंकर म्हणाले.

गणेशखिंड रस्ता रुंदीकरणासाठी भूसंपादन

कायदानुसार जागा ताब्यात घेण्याचे काम युद्धपातळीवर

मेट्रो प्रकल्प आणि विद्यापीठ चौकातील उड्डाणपुलाचे काम वेळेत पूर्ण होईल - महापालिका आयुक्त राजेंद्र भोसले

पुणे (दे. आरंभ पर्व)
गणेशखिंड रस्ता रुंदीकरणासाठी रस्त्याच्या दोन्ही बाजूच्या खाजगी व शासकिय जागांचे भूसंपादन करण्यासाठी महापालिका प्रशासनाने महत्त्वपूर्ण पाउल उचलले आहे. रस्ता रुंदी आणि मेट्रो स्टेशनच्या निःश्यांसाठी आवश्यक जागेसाठी तडजोडीने भूसंपादन करण्यास जागा मालकांकडून अपेक्षित प्रतिसाद मिळत नसल्याने प्रशासनाने भूसंपादन कायदानुसार भूसंपादन करण्यासाठी प्रशासनाने जागा मालकांना नोटीसेस बजावत पुढचे पाउल उचलले आहे, अशी माहिती महापालिका आयुक्त राजेंद्र भोसले यांनी दिली. पीएमआरडीएच्यावतीने गणेशखिंड रस्त्यावर हिंजवडी ते शिवाजीनगर मेट्रो मार्गाचे काम सुरू आहे. तसेच सावित्रीबाई फुले



पुणे विद्यापीठ चौकामध्ये दुमजली उड्डाणपुल उभारण्यात येणार आहे. या कामामुळे सध्या अस्तित्वात असलेल्या 35 मी. रुंद गणेशखिंड रस्त्याचे विकास आराखड्यानुसार 45 मी. रुंदीकरण करण्यात येत

आहे. तसेच या मार्गावरील मेट्रो स्टेशनच्या निःश्यांसाठी काही खाजगी जागाही लागणार आहे. मेट्रो मार्गाका आणि उड्डाणपुलाच्या कामामुळे रस्त्यासाठी जागा कमी पडत असल्याचे निदर्शनास आल्यानंतर

महापालिकेने रस्ता रुंदीकरणासाठी पावले उचलली आहेत. संचेती चौक ते चाफेकर चौकादरम्यान दोन्ही बाजूला प्रामुख्याने रस्ता रुंदीसाठी अडथळे येत आहेत. या रस्त्याच्या दुतर्फा शासकिय संस्था तसेच खाजगी

शासकिय व निमशासकिय संस्थांशी उच्च स्तरावर बोलणी करून टीडीआर अथवा एफएसआयच्या मोबदल्यात भूसंपादन करण्याचा आमचा प्रयत्न राहिल, असे महापालिका आयुक्त राजेंद्र भोसले यांनी नमूद केले. लोकसभा निवडणुकीची आचारसंहिता शिथिल होताच भूसंपादनाची कार्यवाही सुरू करण्यात येईल. मेट्रो प्रकल्प तसेच उड्डाणपुलाचे काम वेळेत पूर्ण करण्यासाठी महापालिका प्रशासन आवश्यक ते प्रयत्न करेल.

मिळकती आहेत. आवश्यक असलेली जागा तडजोडीने भूसंपादनासाठी महापालिका प्रशासनाने वेळोवेळी प्रयत्न केले आहेत. प्रामुख्याने टीडीआर, एफएसआयच्या माध्यमातून भूसंपादनासाठी प्रयत्न झाले आहेत. परंतु संबंधित मिळकतधारकांनी तडजोडीने जागा ताब्यात देण्यास नकार दिला आहे. या पार्श्वभूमीवर महापालिका प्रशासनाने अत्यावश्यक नागरी सुविधांसाठी भूसंपादन कायदानुसार जागा ताब्यात घेण्यासाठी सविस्तर

प्रस्ताव तयार केला आहे. यामध्ये रस्ता रुंदीकरणासाठी आवश्यक सुमारे 14 हजार चौ.मी. जागा आणि त्यांचे मालक याची माहिती एकत्रित केली आहे. भूसंपादनासाठी अपेक्षित खर्च सुमारे 141 कोटी रुपयांचा अंदाजही तयार केला आहे. यासंदर्भातील प्रस्ताव स्थायी समितीपुढे ठेवण्यात आला आहे. अत्यावश्यक नागरी सुविधांसाठी प्रशासन कुठलेही जागा ताब्यात घेऊ शकते या कायद्यातील तरतुदीनुसार प्रशासन कामाला लागले आहे.



राजनिष्ठेची
१८ वर्षे

बाशीं तालुका मनसे अध्यक्ष..
छत्रपती अर्थमुहूर्स सारोळे चे मालक...

आप्पाभाई गाटे

कार्यार

आपणास
वाढदिवसाच्या
अनंत शुभेच्छा...!



शुभेच्छुक :- बाशीं तालुका मनसे, एकता ग्रुप, छत्रपती ग्रुप साबळे बंधुत्व मंडळ व सर्व मित्र परिवार छत्रपती अर्थमुहूर्स - 9763706389 / 9022969641

